

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	OPĆA BOLNICA VIROVITICA				
ADRESA:	LJUDEVITA GAJA 21				
TELEFON:	033 747 444	FAX:	033 725 323	E-MAIL:	glsestra@bolnica-virovitica.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
29.01.2025. u 14 sati	Uloga medicinske sestre u liječenju i primjeni terapije kod pacijenata oboljelih od glaukoma	<p>Glaukom je bolest vidnog živca koja, ako se ne liječi može dovesti do sužavanja vidnog polja , propadanja vidnog živca te do trajnog gubitka vida. Drugi je uzrok sljepoće u svijetu jer dolazi bez simptoma i zato ga zovu „tihim kradljivcem vida” . Najčešće nastaje kada dođe do porasta očnog tlaka uzrokovanog poremećajem u cirkulaciji očne vodice što dovodi do oštećenja vidnog živca izazivajući trajni gubitak vida.</p> <p>Cilj predavanja je prezentirati i upoznati sudionike s ulogom medicinske sestre u liječenju i primjeni terapije kod pacijenata oboljelih od glaukoma, prepoznati znakove koji upućuju na povišeni očni tlak.</p>	Željka Toplak, bacc.med.techn.	Opća bolnica Virovitica Društveni dom
05.03.2025. u 14 sati	Asertivna komunikacija među medicinskim sestrama/tehničarima	<p>Asertivnost se definira kao sposobnost osobe da na jasan, primjeren i ono bitno – neagresivan način izrazi svoje osjećaje i misli, bilo da su oni pozitivni ili negativni, a da pritom ne krši prava drugih osoba.</p> <p>Cilj: usvojiti znanje o vrstama komunikacije s naglaskom na asertivnu komunikaciju.</p>	Ružica Mačinković, mag.med.techn.	Opća bolnica Virovitica Društveni dom

<p>23.04.2025. u 14 sati</p>	<p>Uloga medicinske sestre/tehničara u peritonejskoj dijalizi</p>	<p>Kronično bubrežno zatajenje (KBZ) je proces trajnog i ireverzibilnog oštećenja bubrežnog tkiva u kojem postupno i polagano dolazi do slabljenja bubrežne funkcije i u konačnici do zatajenja bubrega. Vrste liječenja posljednje faze kroničnog bubrežnog zatajenja su hemodijaliza (HD), danas sve dostupnija i više korištenija je peritonejska dijaliza (PD) te u konačnici transplantacija bubrega (TB). Peritonejska dijaliza je jedna od metoda odstranjivanja metaboličkih produkata iz organizma putem potrbušnice koja je prirodna membrana u tijelu čovjeka/bolesnika.</p> <p>Cilj: Upoznati sudionike predavanja sa postupkom peritonejske dijalize te navesti ulogu medicinske sestre/tehničara u peritonejskoj dijalizi.</p>	<p>Diana Blažević, bacc.med.techn.</p>	<p>Opća bolnica Virovitica Društveni dom</p>
<p>21.05.2025. u 14 sati</p>	<p>Mjere opreza vezane uz prijenos infekcija</p>	<p>Širenje mikroorganizama u zdravstvenim ustanovama ovisi o ljudima, okolišu i/ili medicinskoj opremi. Provode se standardne mjere opreza i mjere opreza temeljene na prijenosu (kontaktne, kapljične, mjere opreza kod prijenosa zrakom, ubodni incidenti).</p> <p>Cilj: obnoviti znanja medicinskih sestara/tehničara o provođenju mjera opreza ovisno o načinu prijenosa infekcija.</p>	<p>Helena Lacina Peterfi, mag.med.techn.</p>	<p>Opća bolnica Virovitica Društveni dom</p>
<p>11.06.2025. u 14 sati</p>	<p>Percepcija opće populacije o celijakiji i važnost bezglutenske prehrane</p>	<p>Celijakija je autoimuna bolest koja se manifestira kao osjetljivost na gluten, a može se opisati kao kronična enteropatija tankog crijeva uzrokovana genetskim faktorima.</p> <p>Cilj: Upoznati medicinske sestre/tehničare o celijakiji i važnosti bezglutenske prehrane kod ove bolesti.</p>	<p>Nikolina Jakočić, univ.mag.med.techn.</p>	<p>Opća bolnica Virovitica Društveni dom</p>
<p>17.09.2025. u 14 sati</p>	<p>Uloga medicinske sestre u liječenju i primjeni terapije kod pacijenata oboljelih od glaukoma</p>	<p>Glaukom je bolest vidnog živca koja, ako se ne liječi može dovesti do sužavanja vidnog polja, propadanja vidnog živca te do trajnog gubitka vida. Drugi je uzrok sljepoće u svijetu jer dolazi bez simptoma i zato ga zovu „tihim kradljivcem vida“. Najčešće nastaje kada dođe do porasta očnog tlaka uzrokovanog poremećajem u cirkulaciji očne</p>	<p>Željka Toplak, bacc.med.techn.</p>	<p>Opća bolnica Virovitica Društveni dom</p>

		<p>vodice što dovodi do oštećenja vidnog živca izazivajući trajni gubitak vida.</p> <p>Cilj predavanja je prezentirati i upoznati sudionike s ulogom medicinske sestre u liječenju i primjeni terapije kod pacijenata oboljelih od glaukoma, prepoznati znakove koji upućuju na povišeni očni tlak.</p>		
15.10.2025. u 14 sati	Asertivna komunikacija među medicinskim sestrama/tehničarima	<p>Asertivnost se definira kao sposobnost osobe da na jasan, primjeren i ono bitno – neagresivan način izrazi svoje osjećaje i misli, bilo da su oni pozitivni ili negativni, a da pritom ne krši prava drugih osoba.</p> <p>Cilj: usvojiti znanje o vrstama komunikacije s naglaskom na asertivnu komunikaciju.</p>	Ružica Mačinković, mag.med.techn.	Opća bolnica Virovitica Društveni dom
05.11.2025. u 14 sati	Uloga medicinske sestre/tehničara u peritonejskoj dijalizi	<p>Kronično bubrežno zatajenje (KBZ) je proces trajnog i ireverzibilnog oštećenja bubrežnog tkiva u kojem postupno i polagano dolazi do slabljenja bubrežne funkcije i u konačnici do zatajenja bubrega. Vrste liječenja posljednje faze kroničnog bubrežnog zatajenja su hemodijaliza (HD), danas sve dostupnija i više korištenija je peritonejska dijaliza (PD) te u konačnici transplantacija bubrega (TB). Peritonejska dijaliza je jedna od metoda odstranjivanja metaboličkih produkata iz organizma putem potrbušnice koja je prirodna membrana u tijelu čovjeka/bolesnika.</p> <p>Cilj: Upoznati sudionike predavanja sa postupkom peritonejske dijalize te navesti ulogu medicinske sestre/tehničara u peritonejskoj dijalizi.</p>	Diana Blažević, bacc.med.techn.	Opća bolnica Virovitica Društveni dom
26.11.2025. u 14 sati	Mjere opreza vezane uz prijenos infekcija	<p>Širenje mikroorganizama u zdravstvenim ustanovama ovisi o ljudima, okolišu i/ili medicinskoj opremi. Provode se standardne mjere opreza i mjere opreza temeljene na prijenosu (kontaktne, kapljične, mjere opreza kod prijenosa zrakom, ubodni incidenti).</p> <p>Cilj: obnoviti znanja medicinskih sestara/tehničara o provođenju mjera opreza ovisno o načinu prijenosa infekcija.</p>	Helena Lacina Peterfi, mag.med.techn.	Opća bolnica Virovitica Društveni dom

10.12.2025. u 14 sati	Percepcija opće populacije o celijakiji i važnost bezglutenske prehrane	Celijakija je autoimuna bolest koja se manifestira kao osjetljivost na gluten, a može se opisati kao kronična enteropatija tankog crijeva uzrokovana genetskim faktorima. Cilj: Upoznati medicinske sestre/tehničare o celijakiji i važnosti bezglutenske prehrane kod ove bolesti.	Nikolina Jakočić, univ.mag.med.techn.	Opća bolnica Virovitica Društveni dom
--------------------------	--	--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis
Ružica Mačinković, mag.med.tech.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Dinko Blažević, dipl.oec.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis
Lidija Knapić, mag.med.techn.